

「奇跡講座マニュアル編」初版第一刷 正誤表

『教師のためのマニュアル』&『用語の解説』

P20 後ろから4行目

【誤】「自我」に相当する。

【正】「頭脳」に相当する。

P25 3行目

【誤】448ページの「受講生のためのワークブック」・・・

【正】488ページの「受講生のためのワークブック」・・・

P64 4行目

【誤】ふわさしくない

【正】ふさわしくない

P108 5行目に

【誤】・・・は不十分なので、神の教師にも不十分である。

【正】・・・は不十分なので、神の教師にも不十分である。

P179 1行目

【誤】死は存在ない

【正】死は存在しない

『精神療法』

P11 後ろから3行目

【誤】よりを多く学ぶ

【正】より多くを学ぶ

P31 3行目

【誤】そうしたセラピスは

【正】そうしたセラピストは